
Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinderates am 26.09.2017 
 
 
Bebauungsplan „Vorderer Kühnberg“ 
Der Gemeinderat hat über die Abwägungen die im Zuge der Anhörung der Träger 
öffentlicher Belange eingegangen sind, sowie der eingegangenen Stellungnahmen zur 
Offenlage Beschluss gefasst. 
 
Bauanträge 
Der Gemeinderat stimmte der Errichtung eines Carports in der Pestalozzistraße zu 
und erteilte sein Einvernehmen gemäß dem Baugesetzbuch. 
Daneben stimmt der Gemeinderat dem Bauantrag zum Umbau eines Flachdaches zu 
einem Dachgarten in der Hauptstraße zu. 
Weiter stimmte der Gemeinderat dem Anbau eines Wohnzimmers mit Terasse in der 
Bahnstraße zu. 
Dem nächsten Bauantrag zur Aufstellung zusätzlicher Werbeträger im 
Betankungsbereich der Tankstelle in der Hauptstraße stimmte der Gemeinderat 
ebenfalls zu. 
Dem Bauantrag zum Neubau eines Einfamilienhauses mit Garage in der 
Wiesenwaldstraße in Daisbach sowie dem letzten Bauantrag, in dem es um die 
Errichtung eines Gartenhauses in der Leibnizstraße ging, wurden ebenfalls 
zugestimmt. 
 
Darlehensaufnahme Eigenbetrieb 
Der Gemeinderat hat von einer Darlehensaufnahme des Eigenbetriebes in Höhe von 
750.000 € Kenntnis genommen. 
 
Einstellung eines Integrationsmanagers im Verwaltungsverbund  
Die Stadt Waibstadt ist wie jede andere Gemeinde in Baden-Württemberg für die 
Anschlussunterbringung der Flüchtlinge zuständig. Bislang sind in Waibstadt 50 
Personen untergebracht. Im Laufe des Jahres werden uns nach derzeitigem Stand 
noch bis zu 21 weitere Personen zugeteilt. Auch im Jahr 2018 wird den Gemeinden 
vom Landratsamt eine größere Zahl Flüchtlinge zugewiesen. Um eine schnelle 
Integration der Flüchtlinge in die Gesellschaft zu gewährleisten soll der Personenkreis 
durch Integrationsmanager/innen unterstützt werden. 
Das Land fördert die Einstellung eines Integrationsmanagers für die Dauer von 
zunächst zwei Jahren. Auch der Gemeinderat hat die Notwendigkeit zur Einstellung 
eines Integrationsmanagers/in gesehen und einer befristeten Einstellung zugestimmt.  
 
Tagesordnung über die Sitzung der Verbandsversammlung des 
Gemeindeverwaltungsverbandes Waibstadt am 19.10.2017 
Der Gemeinderat hat folgende Tagesordnung der Verbandsversammlung zur Kenntnis 
genommen: 
1. Feststellung der Jahresrechnung 2015 
2. Feststellung der Jahresrechnung 2016 
3. Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan 
2017 
4. Fortschreibung des Flächennutzungsplanes für den Gemeindeverwaltungsverband 
Waibstadt 
5. Einstellung eines Integrationsmanagers im GVV Waibstadt 
6. Bestellung der Mitglieder für den Gutachterausschuss des GVV Waibstadt und 
Bestellung des Vorsitzenden und des Stellvertreters des Gutachterausschusses des 
GVV Waibstadt 
7. Verschiedenes 
 



Entscheidung über die Annahme von Spenden 
Der Gemeinderat nahm folgende Spende an: 

- 5.600 € für die Freiwillige Feuerwehr Waibstadt von der Fa. Ernst & Co 
Prüfmaschinen GmbH. 

 
 
 
 
 
 

 
 


